Mo Bonpocam npofax v noafaepXku obpallantech:

Bonrorpap (844)278-03-48; BopoHex (473)204-51-73; EkaTepuHbypr (343)384-55-89; KasaHb (843)206-01-48;
KpacHogap (861)203-40-90; KpacHosipck (391)204-63-61; Mocksa (495)268-04-70; HwkHuii HoBropop, (831)429-08-12;
HoBocunbupck (383)227-86-73; PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15; Camapa (846)206-03-16; CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40;
Capartos (845)249-38-78; Ydpa (347)229-48-12
EovHbin agpec: kmk@nt-rt.ru

ceptnduumpoaHo B cooteerctBum ¢ DIN EN ISO 9001
-5 .

wWww.kem.nt-rt.ru

TexHun4ecknin nacnopT

Cepua ZHM...ST

LLlecTepeH4aTbin pacxogomep
Onda cMa304YHbIX, HEe CMA304HbIX U a6pa3I/IBHbIX )KI/Iﬂ,KOCTeﬁ




ZHM ST - LLlectepeHyaTbin pacxogomMmep

MpumeHeHune

LLlectepeHyaTtble pacxogomepbl cepun «ZHM ST» 3ato npubopbl
ONs U3MEpPEeHUsi CMa3o4HbIX, HE CMa304HbIX, a Takke Ans Hanorn-
HEHHbIX BA3KUX 1 abpasunBHbIX XNAKOCTEN. [INs N3rotoBneHust aTon
NMHeNnkn NpubopoB MPUMEHSIETCA UCKMIOYMTENbHO HepxaBetoLas
ctanb. Takum obpasom cepusi ZHM ST oTnNMYHO NOAxoauT arpec-
CcuBHbIX cpef. bnarogapsi pasnuuHblm pasmepam, cepus ZHM ST
MOXET MCMONb30BaTbCS B PA3NUYHbIX NPUIOXEHUSIX, TAKUX KaK MO-
HUTOPVIHT 1 [O3MPOBaHUE.

MprYMeHeHNs1 BbICOKOKAYECTBEHHbIX MOALIUMHUKOB MO3BONSAET JO-
B6UTbCA ONTUMarbHON TOYHOCTU U3MEPEHNS U BbICOKON AMHAMUKM.
BbICTpbIN OTKMMK 1 TOYHOE U3MEPEHME NOTOKa CTAHOBSATCS, TakUM
06pa3om, JOCTYMHbI A1t MHOTUX NMPUIOXEHWIA.

YCTPOMCTBO M NPUHLMN paboTbl

B wn3mepuTenbHoi kamepe HaxoasTCcsi ABE LUECTEPHWU, KOTopble
onpegeneHHsIM 06pasoM MOryT B3auMoLeNCTBOBaTbL Mexay COOOiA.
YKngkocTb, npoTekas yepes uaMepuTenbHyo Kamepy, NpMBoOaUT BO
BpallaTenbHoe ABWXKEHVE LiecTepHU. YacToTa BpalleHusi mpornop-
LMOHarbHa NOTOKY U CHUTbIBAETCA OAaTYNKOM DOECKOHTAKTHO.

TexHUYecKkune pnaHHble

MpunoxeHusn

Kpacku Ha BOOHOW OCHOBE, Naku,
2K-nokpbITWsi, kpackn metannuk u Softfeel-
Kpackm

BockoBble nokpbiTus, kneu, MNBX,
3MOKCMAHbIE CMOIbl, BbICOKOHAMOMHEHHbIE
1 abpasvBHbIe NOKPLITUS

Monvonbl u n3ounaHaTbl

Macna, xwvpa (B TOM YMcre nuLie-npoayKTbl
1 KOCMEeTMKa)

Onepauun HanonHeHNst
YCTaHOBKM [03MPOBaHuUs
MOHUTOPUHF TOYEK CMa3Ku

Msirkue KMCnoThl 1 Leno4n

Oco6eHHOCTH

Bbicokasi BbIxogHas 4actota

KopoTkoe Bpems oTknuka

Oaenenusi o 630 6ap

YABOEHHbIV 1 YETbIPEXKPATHLIN UMMYNbLC

HepxaBsetowme matepuansl

YCTOMYMBOCTb K KOPPO3MKN

Ex-3awuTa EExiallCT4 nnu T6 ans 3oHbI 1

MoxeT ncnonb3oatbcst B ESTA
yCTaHOBKax

Tun [Onana3oH namepeHwusl, K-dhakTop, Makc. faBrieHue, YacTorTa, Bec,
n/MUH nmnynscbl/n Gap B u" Kr
ZHM 01* 0,005 bis 1 41.000 630 34 bis 680 1,3
ZHM 01/1"* 0,005 bis 2 26.500 630 2,2 bis 880 1,3
ZHM 01/2M* 0,02 bis & 14.000 630 4,6 bis 700 1,6
ZHM 02/1"* 0,05 bis 2 8.200 630 6,8 bis 273 21
ZHM 029* 0,1 bis 7 4.200 630 7 bis 490 2,2
ZHM 03* 0,5 bis 25 1.740 630 14 bis 730 2,9
ZHM 04* 0,5 bis 70 475 630 4 bis 560 8,5
ZHM 05* 5 bis 150 134 400 1 bis 340 23
ZHM 06/1* 5 bis 250 106 400 8,8 bis 450 27
ZHM 06* 20 bis 500 53 400 18 bis 450 35
ZHM 07* 50 bis 1.000 24 400 20 bis 400 66,5

1) CpenHue 3HavyeHusi ¢ ogHMM aatymkom, Tun VTE*/P. [Ina 6onee BbICOKOro paspeLueHns UMetoTCst ABONHbIE AaTHUKN.

+  TOYHBIV TUN NO 3anpocy.

2




ZHM ST - lLlecTepeHyaTbi pacxogomMmep

O6wme cBepeHus
JInHeliHoCTb + 0,5% ot 3HayeHus (= 30 mm?/c; Ao 0.1% C aneKTPOHUKON NMHeapusaLum)
BocnpounssogumocTb +0,1%
Matepwuansi Kopnyc: B cooTB. ¢ DIN 1.4305 (SS303),
LLlecTepHu: B cooTB. ¢ DIN 1.4122
Onopa: TBEpAbIV cnnas
YnnoTHeHus: FKM, PTFE, NBR, Isolast®, Kalrez®
TemnepaTtypa cpeabl -20°C po +180°C (gpyrve Temnepatypbl No 3anpocy)
aGapuThbl CM. YyepTexu (cTp. 4 o 5)

PyKOBOACTBO no Bbl60py AaTyuka

Ti * *
Kpurepun mn vies | WL vies | B2 vres | vie | o+ | vher | FoP*
Twn oTBepcTmA" E E E E E E D E E/F
© <+70°C v
S
§ I | <+120°C v v v v
g o
E& | =+150°C v v v
= < +350°C v
EX-3awuTta v v v v v v v v
YacToTHbIV BbIXOA v v v v v v v v
BbIxog yoBOEHHOM YacToThI v
AHarnoroBblli Bbixod 4 - 20 MA v v
Onpegenexve npsimoro/ v
obpaTHoro Toka
JlokanbHbIN gucnnen v v
JlnHeapusayus v v
MutaHne 12 -24V v v v v v v v
MuTaHue ot Gatapeek v v
WHTepdenc v v

1) Twnbl otBepcTuin: E: oguH otBog / D: aBoiHon oteog / F: FOP-oTBOA
+ Kopg Tvna cM. B oTAenbHON cneumdukaumm.




ZHM ST - LLlectepeHyaTbin pacxogomMmep

YepTtex (Mm) - ZHM 01 go 05

2xPB
I/h
N
D DA
A
\W
P

—=t0) T—————| ———

+ H
T
o q,, _ ?
A
|
E
L

Tun ZHM A B c D E G H L P T2
ZHM 01 76 M6 J 10 10,5 44 14 M12x1.5 41 72 D/E/F 19
ZHM 01/1 76 M6 J 10 10,5 44 14 M12x1.5 47 72 D/E/F 18
ZHM 01/2 76 M6 J 10 12 44 14 M12x1.5 50 72 D/E/F 18
ZHM 02 84,4 M6 J 10 12 44 14 M12x1.5 55 80,5 D/E/F 23,5
ZHM 02/1 84,4 M6 J 10 12 44 14 M12x1.5 51 80,5 D/E/F 23,5
ZHM 03 84,4 M6 J, 10 12 44 14 M12x1.5 67 80,5 D/E/F 23,5
ZHM 04 125 M6 J, 10 17 60 18 M20x1.5 96 121 D/E/F 30,5
ZHM 05 175,5 M8 J 15 22,5 100 18 M33x2 133 170 D/E/F 43,5

1) cMm. pykoBoAcTBO Mo BbIGopy AaTymka (cTp. 3)
2) Moxanyicra, obpatute BHUMaHWe: obLyas BbICOTa paccuiMTbiBaeTcs € BbicoThl (H) pacxogomepa v atuvika (oTAenbHbIN nacnopT) MUHYC rmy6uHa BBuHunBanus (T).




ZHM ST - lLlecTepeHyaTbin pacxogomep

Yeprex (Mm) - ZHM 06/1 no 07

2x OB
2x®B
: & SN
| /o000 ! ©e | 00
D1 G 4 + @ DA D1 G (Q @
} olo | oo }
! (CRRGS | (oaR o]
2 \0
L D
D2
P
T—— L
i
T |
H
ZHMO06-06/1 ZHMO7
Tun ZHM dA B D1 D2 G H L P T2
ZHM 06/1 188,5 M12 J 25 142 - SAE 1 1/4¢ 138 82 D/E 48,5
ZHM 06 188,5 M12 J 25 142 - SAE 1 1/4¢ 180 82 D/E 48
ZHM 07 233 M12 J 25 150 80 SAE 1 1/2¢ 220 100 D/E 63

1) cM. pyKkoBOACTBO Mo BbiGopy AaTtymka (cTp. 3)
2) MoxanyicTa, obpaTtuTe BHUMaHWe: obLuas BblicoTa paccymMTbiBaeTCs ¢ BbicoThbl (H) pacxogomepa v aatyvka (OTAenbHbI NacnopT) MUHYC rybuHa BBUHYMBaHMA (T).

Mo Bonpocam npogax 1 Noaaepkn obpallanTtecs:

Bonrorpap (844)278-03-48; BopoHex (473)204-51-73; ExatepuHbypr (343)384-55-89; KasaHb (843)206-01-48;
KpacHogap (861)203-40-90; KpacHosipck (391)204-63-61; Mocksa (495)268-04-70; HuwxHui Hosropog (831)429-08-12;
Hosocunbupck (383)227-86-73; PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15; Camapa (846)206-03-16; CaHkT-INeTepbypr (812)309-46-40;
CapartoB (845)249-38-78; Ycba (347)229-48-12
EnvHbin agpec: kmk@nt-rt.ru



